

17 июня 2022 года в Центре проведения демонстрационного экзамена на базе ГБПОУ РА «КАПТ» завершился третий день проведения ДЭ по стандартам Ворлдскиллс Россия по компетенции «Поварское дело». Одновременно на площадке работало 5 человек. ДЭ прошел в две смены.

Обучающиеся выпускной группы 42П по профессии «Повар, кондитер» выполнили задания модуля А: Работа; Модуль С: Горячее блюдо из птицы; Модуль D: Десерт; Модуль Н: Прозрачный бульон (консоле) продемонстрировали знания, умения и навыки в соответствии со спецификацией стандарта.

Участники конкурсные блюда оформили на круглой белой плоской тарелке диаметром 32 см. В ходе приготовления блюд обучающиеся могли использовать дополнительное оборудование и инвентарь.

«Мне кажется, что ДЭ нужен как раз для того, чтобы почувствовать себя в обстановке «как на работе». Здесь применила все знания и навыки, которые приобрела за время учебы в техникуме, участия в региональных чемпионатах. Это не первый наш экзамен в таком формате», - поделилась своими впечатлениями Суханова Мария, победитель региональных чемпионатов «Молодые профессионалы Республики Адыгея» (Ворлдскиллс Россия) по компетенции «Поварское дело» в 2019 году среди юниоров и в 2020 году основной группы.















